
У Празі бунтували профспілки

  

  

  

Демонстрація профспілкових організацій різних галузей проти урядових реформ,
що  проходила в 
Празі
в суботу, 21 травня, півтори години, завершилася  скандуванням, свистом і співом
чеського гімну на Вацлавській площі. Згідно з інформацією організаторів і поліції, в 
акції протесту
взяло участь близько 40 тисяч осіб, включаючи інвалідів, передає 
Радіо Прага
.

  

 Учасники  демонстрації сформулювали проголошення проти урядових реформ, які, на
 їхню думку, є підступними і завдають шкоди працівникам та інвалідам. 
Реформи  охорони здоров'я
, а також 
податкової, соціальної та пенсінной систем
є  непродуманими, недопрацьованими, ідеологічно підфарбованими, в них,  крім  того,
відсутній аналіз наслідків цих перетворень на громадян,   процитував частину заяви
Йозеф Стршедула iз союзу "Kovo".
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Чеський уряд,  вважають профспілки,  не здатний перешкодити розкрадання грошей, 
призначених на потреби  державного бюджету, і знайти консенсус з  опозицією,
партнерами з  соціальної галузі і з самою громадськістю. Крім  того, Ярослав Заваділ,
голова чесько-моравської конфедраціі профспіл
ок (ČMKO
S), що організувала
акцію протесту профспілкових організацій
, крім  критики майбутніх
реформ
, звинуватив правлячих політиків у брехні.

  

Інші лідери профспілок прямо вимагають проведення нових виборів і погрожують
страйками. Члени  уряду, за словами Заваділа, брехали, крім
іншого, і тоді, коли обіцяли не підвищувати податки. «Вони брешуть нам, як колись
комуністи напередодні реформи
(грошова реформа 1953 року),  які стверджували тоді, що її не буде, а  проте вона
відбулася», - заявив  привселюдно голова профспілок Заваділ.

  

Міністр  праці та соціальних справ Яромир Драбек (від партії TOP 09) у 
прес-комюніке, направленому Чес
ькому телеграфному агентству
, назвав  нинішню ситуацію безглуздою. «Я віддаю перевагу коректним переговорам, ніж
вигукам на площі. Я б зрозумів проведення демонстрації в тому випадку, якщо б 
уряд
відмовився провести переговори з
профспілками
. Але саме самі 
профспілки
відмовилися від переговорів», нагадав міністр.
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